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ATA DA 32'sESSÃo onorNÁrue oa cÂlaenl MLTNICIpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA l0 DE OUTUBRODE2022.

ATA DA 32" SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2022, NA SEDE DA CÂMARA
MLTNICIpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. e sessÃo Fot pRESIDIDA pELo NoBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PR-ESENTES OS VEREADORES
oswALDo ELIAS DA srlva úNtoR, MARIA CLEIDIMÂR DE JESUs NASCIMENTo,
RICHARDsoN connÊ.q. DE oLIvEIRA, ADAIR rosÉ roca,çA, AGUINALDo .q.NrôNto
DE 0LIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PoRTELLA sANToS, ,IoÃo Rosa. FILH0 E
MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PRoTEçÃo oE DEUS o NoBRE PRESIDENTE
DECLAR0U ABERTA a srssÃo. EM SEGUIDA. coMuNrcou Aos euE ESTIVEREM
ASSISTINDo A IR-ESENTE sESSÂo. euE MANTENHAM-sE Eu su-ÊNcto DURANTE os
TRABALHoS, NÂo vaNmEsrANDo Apoto ou DESApRovAÇÃo ao qur sE IASSAR EM
plrNÁRro, Nos rERMos Do ARTIGo tz:, panÁcRaFos 2", 3.. 4. E 5" Do REGIMENTo
INTERNo. Ne sequÊNcrA, o PRESIDENTE soLICITou Aos sENHoRES vEREADoRES
qun.NÀo ATENDAM sEUS TELEFoNES cELULARES. BEM coMo ADVERTIu que NÀo
spRÁ pnnurrtDo o ABANDoNo Do pt-ENÁRro. sAlvo sE ACoMETTDo DE MAL súelro.
A SEGUIR, O PRTSIDENTE SoLICIToU AO VEREADoR ToÃo RoSA FILHo PARA FAZER
A LEITURA oo pRgÂlueuI-o. EM sEGUIDA. o pRESIDENTE sollclrou Ao vEREADoR
AGUINALDO a.NTÔNTO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
sÍet-rcR. Ne sequÊNcrA o NoBRE rRESTDENTE solrcrrou uM MTNUTo oe srr-ÊNcro
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM gÍgLICa. DANDO CoNTINUIDADE, o PRESIDENTE
cot-o_cou Eu voraçÃo NoMINAL euANTo A DISIENSA DA LEITURA DA ATA DA 31"
ssssÃo oRorNÁRra DE 2022, A euAL, coLocADA sv orscussÀo, E coLocADA EM
voraçÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, colocou EM
orscussÀo A ATA DA:r" spssÃo oRorNÁme DE2022, E coLocADA ru vornçÀo
NOMINAL. FoI APRoVADA PoR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNcIa. o PRESIDENTE
sol-rcrrou Ao 1" SECRETÁRIo peRa EFETUAR A LEITURA Do ExpEDIENTE. A sEGUIR.
o t'spcRgrÁRlo FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEr N" o150tz2 (AUToRIA Do poDER
EXECUTIVo - ESTIMA A RECETTA E FrxA A DESpESA oo uurxtcÍpto DE ARAÇoIABA DA
SERRA, IARA o ExpRcÍcro FTNANCETRo DE 202J) e oÁ ournas pnovroÊrqcns, o
QUAL FOI DESPACHADO PARA A COtvltSSÃO DE FINANÇAS. ORÇAMENTO E
ADMINISTRAÇÃO, PaRa RECEBIMENTO DE EMENDAS NoS 20 (VINTE) DIAS SEGUINTES
E prutssÃo DE nARECER EM 30 (TRINTA) DIAS, soBRE o pRoJETo E AS EMENDAS;
ASSIM COMO DO PROJETO DE LEr COMPLEMENTAR N" 0151/22 (AUTORIA DO PODER
ExECUTrvo - orspôE soBRE As coNsrcNnçÕEs EM FoLHA DE IAGAMENTo Dos
MSERVIDORES PÚSLICOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA) E

oÁ ourRas pRovloÊNcms; Do pRoJETo DE LEr N" 0152t22 (AUToRIA Do poDER
EXECUTIVo - otspÕg soBRE A REFORMULAÇÃo oo nRoGRAMA IATRULHA
ecnÍcola DE ARAÇoIABA DA sERRA) r oÁ outnas pRovloÊNclas; Do pRoJETo DE
LEI N' o1s3t22 (AUToRTA Do poDER ExECUTIvo - INSTITUI as poLÍttcas og
enucaçÃo ESrECTAL. NA rERSrECTIVA DA eoucaçÀo INCLUSIVA. IARA ALUNoS DA
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REDE PÚBLICA DE ENSINO MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS: DA PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA N'OOI/22. AO PROJETO DE
LEI N" 0149/22 (AUTOzuA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO -
DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO INCISO III. DO ARTIGO 2) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE RESOLUÇÀO N" OO4/22 (AUTORIA DA MESA
DIRETORA _ DISPÕE SOBRE A DISPÕE SOBRE A RECULAMENTAÇÀO DA DE ACESSO A
INFORMAÇÃO, NO ÂMBITO DA CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇOTABA DA SERRA.) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÀO FINAL. PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE
PARECER. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA
DESPACHADAS E LIDAS. ESTÃO A DISP9SIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JLINTO
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA
A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLINTOS DE LIVRE ESCOLHA.
NÀO PODENDO CADA oRADoR EXCEDER o PRAZO DE CINCo MINUTOS. PROIBIDOS oS
APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTICO I3I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, oSwALDo ELIAS DA SILVA JÚNIOR, JoÃo RoSA FILHo E RoBERT0
DOS REIS ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I' SECRETÁRIO PARA
EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I'SECRETÁRIO FEZ LEITURA
DO PROJETO DE LEI N" 012122 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÀO DOS^ARTIGOS IO E 2O DA LEI N" 62I, DE 12 DE SETEMBRO DE I98S) E DÁ
oUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EM
VOTAÇÂO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0136t22 (AUTORTA DO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES - INSTITUI O EVENTO *CÂNCER LADEIRA ABAIXO _
CORRIDA MALUCA". NO ML|NICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO, MANIFESTARAM.SE OS
VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, O QUAL CEDEU APARTE AO
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SORES E ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADO
EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO pOR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O lo
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N. 0144/22 (AUTORIA DO VEREADOR
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS
CONDOMÍNIOS RESIDENCIAIS E CoMERCIAIS. DE DENUNCIAR MAUS.TRAToS DE
ANIMAIS DECORRIDOS EM SUAS UNIDADES CONDOMINIAIS OU NAS ÁNEES COMUNS) E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃo, MANIFESToU-SE o
VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, E COLOCADO EM. VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I'SECRETARIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N'0145122 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO
eoRTELLA sANTos - DrspÕE soBRE A ALTERAÇÀO Do INCISo v. Do ARTIGo 2". DA LEr
MLINICIPAL N' 2.399, DE 08 DE JULHO DE 2.021) E DÁ OUTRAS PROVDÊNCIAS O QUAL,
CoLoCADo EM DISCUSSÃo, MANIFESTOU.SE o VEREADOR LEANDRo AUGUSTo
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PORTELLA SANTOS, E COLOCADO EU VOTAçÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA. O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
N" 0147t22 (AUToRIA Do vEREADoR AGUINALDo aNrôNto DE oLIVEIRA - DISIôE
SoBRE A DENoMINAÇÃ0 DA TRAVESSA 4, DA AVENIDA PEDRo DIAS MoREIRA,
LOCALIZADA NO BAIRRO CAMPO DO MEIO, EM ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ
OUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL. CoLoCADo EM DISCUSSÃo, MANIFESToU-SE oS
vEREADoR AGUTNALDo lNrôNro DE oLrvErRA, E cor-ocADo EM vorAÇÀo
NoMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. A SEGUIR. o l" SECRETÁRIo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N' OI48I22 (AUTOzuA DO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA
- DISPÕE SoBRE A DENoMINAÇÃo DA TRAVESSA 3 (ESTRADA DA GRANJA), DA
ESTRADA DO JAIMINHO, LOCALIZADA NO BAIRRO RIO VERDE. EM ARAÇOIABA DA
sERRA/sp) E »Á ourRes pRovroÊNcrAs o euAL, colocADo EM DtscussÀo.
MANTFESToU-sE o vEREADoR ADArR .losÉ roceçA E, cot-ocADo EM vorAÇÀo
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÀO DE APLAUSO N" O2gI22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES - AO SECRETÁruO UUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚSLICOS, SENHOR
CLODOALDO METIDIERI PINTO; A TODOS OS SERVIDORES DA SECRETARIA DE OBRAS;
A TODOS DO CDP: AO SENHOR REGINALDO CÉSAR BARROS. DA DEFESA CIVIL; SENHOR
ENTÔNIO FERNANDO ALVESI SENHOR JOSE JAIRO MENK E A TODA A SUA EQUIPE) E
DÁ ourRAS pRovroÊNcres A euAL, coLocADA eu orscussÃo, MANIFESTou-sE o
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADA PoR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. o PRESIDENTE DEIxoU ABERTA A
IALAVRA IARA AS coNstoenaçÕEs FINAIS. MANIFESTARAM-SE os vEREADoRES
MANOEL HENRIQUE SoAREs, RICHARDSON CoRRÊA DE oLIvEIRA, AGUINALDo
ANTONIO DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E ROBERTO
Dos REIS ROLIM. E coMo NÃo Havll MAIS NADA A sER DISCUTIDo. o NoBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A 32" SESSÃO OROINÁRIE DE2022.

SALA DAS SESSÔES, IO DE OUTUBRODE2022.
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